Un petit belge attaque les géants des USA.
Ses droits d'auteur étant violés de toute part, le compositeur, artiste et producteur Francis GOYA, guitariste de renommée mondiale, se rebelle contre les multinationales de la musique et attaque :
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Francis GOYA

STRATEGIE MISE EN PLACE

Francis GOYA, escroqué et volé, s'engage dans un combat mythologique : David contre Goliath.

Le dédain et l'arrogance de ces multinationales envers le compositeur de « Faded Lady », François WEYER de son vrai nom, provoque aujourd'hui la colère et la stratégie d'attaque de l'artiste Francis GOYA, guitariste belge à la longue carrière internationale -  http://www.francisgoya.com 
Cette stratégie est basée sur le principe de la citation de Mahomet : « Puisque la montagne ne vient pas à nous, allons à la montagne ». En pratique, Francis GOYA engage différentes procédures.

Dans le même temps, un site internet est créé et totalement dédié à l'affaire. Comme vous le constaterez  www.goya.vs.universalmusic.com ne fait pas dans la demi-mesure, il cite clairement les protagonistes impliqués avec toutes les pièces étayées de Me WAUCQUEZ (représentant légal de nombreux artistes et spécialiste des droits d’auteur, voisin et copyright). L'objectif du site est simple, servir de détonateur à la bombe que Francis GOYA veut faire exploser de Belgique avec une onde de choc internationale afin d'attirer l'attention, voir les « Foudres de Guerre » de UNIVERSAL MUSIC. Une attaque frontale qui ne laissera pas ces multinationales sans réponse, ces géants des USA, fondée sur la culture du vol, de l'arrogance et l'intouchabilité, vont réagir... Soyez-en sûr!

LES FAITS... RIEN QUE LES FAITS
François Weyer (également connu sous le nom Francis Goya) compose en  1975 un titre dénommée « No Lady ». En 1976, la composition sera utilisée dans une autre œuvre dénommée « Faded Lady » dont Douglas Lucas est le parolier. 

Le 23 août 1976, un contrat d’édition a été signé entre Roland Kluger Music Company SPRL et François Weyer. Le contrat porte sur Faded Lady.

En 1992, le rappeur américain Diamond D va utiliser une partie de la composition de « Faded Lady/No lady » dans un titre dénommé « I went for mine ». Il indiquera être l'auteur/compositeur de ce titre alors même que la mélodie était plagiée et utilisait la composition de François Weyer. Le titre sera classé au Billboard hip-hop américain et générera d'importantes recettes. François Weyer n'a pas eu connaissance de ce plagiat et a donc été évincé en totalité de ses droits. 
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( Joseph Kirkland, dit Diamond D, est un producteur de musique et rappeur américain, né le 5 avril 1969 dans le Bronx, à New York. Il est membre du Diggin' in the Crates Crew (D.I.T.C.) aux côtés de Showbiz & A.G., Lord Finesse, Fat Joe, O.C., Buckwild et de feu Big L. )
En 2005/2006, Trevor Smith connu sous son nom d'artiste Busta Rhymes va utiliser la même partie de composition ou le même sample tiré de « No Lady ou Faded Lady » (que Diamond D) dans un titre dénommé « NY Shit » qui va apparaître sur un album (mixtape) « the Countdown to the Big Bang ». Ce titre reprendra la mention « composition by Busta Rhymes ». 
George L SPIVEY connu sous son nom d'artiste Dj Scratch va ensuite produire un titre dénommé « New York S*** » interprété par Trevor Smith alias Busta Rhymes et Dean Kassem alias Swizz Beatz en 2006. Les mentions de ce single renseignent comme auteurs  du titre « New York S*** » : George L Spivey – Trevor Smith et Dean Kasseem.
« New York Shit » est également repris sur un single « Busta Rhymes Featuring Will.I.Am & Kelis – I love My Bitch / New York Shit » qui va être classé n°5 au Billboard Hot 100 US. (Code barre : 6 02517 00580 8 – Copyright 2006 Aftermath Records B0007081-11). A ce jour François Weyer n’est toujours pas repris comme auteur compositeur du titre.
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Busta Rhymes, de son vrai nom Trevor George Smith, Jr., né le 20 mai 1972 à Brooklyn, New York, est un rappeur, producteur et acteur américain. Chuck D du groupe Public Enemy lui attribue le nom de Busta Rhymes, en s'inspirant du receveur de la NFL, George « Buster » Rhymes.
Le single « New York S**t » va également apparaître dans le billboard US en place 77 le 6 mai 2006. Un album « The Big Bang » de Busta Rhymes va également sortir en juin 2006 qui reprend en track 4 « New York S*** ». Cet album est produit par Dr Dre à l'exception du track 4 : « New York S*** » qui est produit par DJ Scratch.

L'album « The Big Bang » s'est classé numéro 1 du billboard des albums USA. Il a été classé dans les hit-parades de nombreux pays dans l'ensemble du monde. Cet album a été certifié GOLD par la RIAA (la fédération américaine des fabricants de phonogrammes) laquelle a certifiée 803.000 albums vendus lors de sa certification dans le courant de l'année 2006.

Trevor Smith alias Busta Rhymes va chanter « New York S*** » lors d'un important festival de hip-hop en 2006 avec de nombreux rappeurs invités : NAS, Taleb Kwali etc...

En 2006, Nas va utiliser le même sample tiré de « Faded Lady » dans un titre dénommé « Something Foul » puis dénommé « Foul Breeze ». ll se mentionnera comme seul auteur compositeur de ce titre qui pourtant plagie « Faded Lady ».
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Nasir Bin Olu Dara Jones, dit Nas, est un rappeur, compositeur et acteur américain, né le 14 septembre 1973 à Brooklyn, New York. Fils du musicien de jazz Olu Dara, Nas compte huit albums certifiés consécutivement disques de platine, et compte plus de 25 millions d'albums écoulés depuis 1994. 
En 2006, toujours Talib Kweli va utiliser le même sample tiré de « Faded Lady » dans un titre dénommé « New York Shit ». Il se mentionnera comme seul auteur/compositeur de ce titre qui pourtant plagie « Faded Lady ».
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Talib Kweli, de son vrai nom Talib Kweli Greene, né le 3 octobre 1975 à Brooklyn, New York, est un rappeur américain originaire de Park Slope. Il est l'un des rappeurs les plus importants du hip-hop underground, et est fréquemment encensé par la critique et ses pairs bien qu'il ne soit pas un artiste au succès commercial retentissant 
18 versions de l'album Big Bang vont être commercialisées.
BMG Unisong Music Publishing va se prétendre éditeur de « Faded Lady » et solliciter l’autorisation de François Weyer pour l’utilisation par Busta Rhymes du sample de « Faded Lady » dans « New York S*** ». Les parties ne vont pas s’accorder sur les modalités et François Weyer va refuser de donner son autorisation.

BMG Unisong Music Publishing va cependant autoriser (seul) l’utilisation du sample et accorder une licence d’utilisation. BMG Unisong Music Publishing va devenir Universal Music Publishing.

Le titre « New York S*** » va faire l’objet d’énormément de remix, de reprise, d’interprétation « feat »… L’ensemble des importants rappeurs américain l’ont repris (voir liste sur le site).

Il va être utilisé dans 32 séries TV, il va passer sur toutes les radios, il va être interprété en concert par Busta Rhymes lors de son Big Bang Tour (2007), etc…

Francis Weyer ne va recevoir pratiquement aucun droit, à savoir, moins de 1500€ de DRM (Droits de Reproduction Mécanique) et moins de 3500 euros de droits d’exécution. Universal Music Publishing ne va lui communiquer aucun décompte. 

Les déclarations auprès de l’ASCAP (American Society of Composers, Authors, and Publishers) vont être incomplètes ou régularisées après répartition des droits de sorte que même les droits récoltés par cette société de gestion ou d’autres ne seront pas réparties au bénéfice de Francis Weyer.

L’utilisation de la composition de Francis Weyer dans « New York S*** » de Busta Rhymes ainsi que par des dizaines d’autres rappeurs et DJ a généré des millions de recettes et de droits.

Universal Music Publishing porte l’entière responsabilité de ces actes et du préjudice énorme de Francis Weyer.

Si à la base, les faits constitue un plagiat, de manière générale, il s’agit surtout d’un détournement de droit, d’abus de confiance, de faux et d’une multitude d’autres actes illégaux, criminels ou malhonnêtes d’Universal Music Publishing et de ce fait, sa « maison mère » UNIVERSAL MUSIC.
DETAILS & DOCUMENTS

Vous trouverez les détails de la présente affaire sur le site www.goya.vs.universalmusic.com , ils sont accompagnés de tous les documents qui s'y rapportent. Après de nombreuses recherches, ces derniers sont rassemblés et référencés par Me WAUCQUEZ afin de conforter un dossier sans faille et incontestable devant les tribunaux. Nous savons déjà qu'un tel dossier en face de géants comme UNIVERSAL MUSIC ou SONY-BMG doit être d'une solidité irréprochable. La stratégie ici présentée ainsi que le site internet au message direct et sans retenue démontrent la conviction et la motivation de Francis GOYA pour faire valoir ses droits d'auteurs auprès de ces « monstres » de l'industrie de la musique au niveau mondial. Tel le Chevalier Bayard « sans peur et sans reproche », la bataille est engagée, convaincu que, tout comme Marignan, elle se termine par la victoire.

Informations et demande d'interview de Françis GOYA
Tel : 0483.989.400
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Cover New-York S*** de  Busta Rhymes
